b Algébre

X

¥ Calcul formel

®n={x<—-1x>6}
® f(x) = —2x"4+8x—13
® A=(2,-5

® g(x)=x"-90

® cx=9

® h(x) = —x*+5x+6

f

+ —2xr4+8x—13

fix)=0
+ 2x4Bx—13=0

alx)

- xX—19

53

Résoudre {x= —3,x =3}

pi=hix) =0

+ bi=0>—x+5x+6

+ ai=0>—x*+5x+6

11:=Résoudre(a)

+ 1= {x<-LlLx>6}

Exercice 1




Exercice 2

b Algébre > | » Graphigue

® s-(3,2 e

: g : :il gi 25 LI B | IO LI R N O O A O B B |

® a-2 1 - Placer les points d'ordonnées nulles x, et x,
® flx) = —2(x—2)(x —4) 5=(3.2)

® texte1="“1- Placer les points d'ordonnées nulles

@ texte2 = “Pour placer un point connaissant ses co

2 - Placer le sommet S de coordonnées a = -b/2a et p=f(a)

3 - Créer f(x)= a (x- x;) (X- X,) avec curseur a
4 - Ajuster la courbe avec les 3 points

5 - Afficher calcul formel et entrer f puis “Entrée”

Calcul formel X pour obtenir la forme développée
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Pour placer un point connaissant ses coordonnées:
Saisie: S = (3, 2) ou A=(2,0) ou B=(4,0)
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b Algébre =
1,1 n
® f(x) = m x +§ X
® 1=
® gx=120
® A=(120,120)
® hy=120
® B=(0,120)
® texte1 =“EXERCICE 3:1 - Dans calcul formel ;"
® iy=T72
® C=(0,72)
® E=(20,72)
® D=(-120,72)
B a-u 17 hd
< >
¥ Calcul formel b
f
1
1 5, 1
150 ¥ t5 X
2 | 120
-+ 120
flx)=72
3
1 5, 1 -
150 ¥ T *=
. | 82
Résoudrs: {x= —120,x =90}
fixp=12
5
1 5, 1
12 s s
“ 150 * T5*
6 | %5
Résoudre: {—60 < x < 30}
7

» Graphigue

180

160

B=1(0,120)
4

Exercice 3

y == f (m) DISTAMCE DE FREIMAGE (gn m)

EXERCICE 3:
1 - Dans calcul formel : f(120)
—-120
(Verification avec x=120 m et instersection ave la courbe)
2 - Calcul formel: f(x) = 72 alors icdne X= et on obtient 90 km/h
3 - Calcul formel : f(x) <12 alors x < 30 km/h

A=(120120)
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